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Ελλάδα Ι. Καϊτεζίδης – Μ. Μπεκίρης: Η Αυτοδιοίκηση και η Θεσσαλονίκη στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος της

Κυβέρνησης του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη

Ι. Καϊτεζίδης – Μ. Μπεκίρης: Η

Αυτοδιοίκηση και η

Θεσσαλονίκη στο επίκεντρο του

ενδιαφέροντος της Κυβέρνησης

του Πρωθυπουργού Κυριάκου

Μητσοτάκη
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Τον Διευθυντή του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Μακεδονία, Μιχάλη

Μπεκίρη, και τον Συντονιστή Γιάννη Παπαγεωργίου, υποδέχτηκε στο

γραφείο του στο Δημαρχείο Πανοράματος ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη
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και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας

(ΠΕΔΚΜ)Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη συνάντηση που ακολούθησε συζητήθηκαν ζητήματα συνολικά της Αυτοδιοίκησης

και των 38 δήμων της Κεντρικής Μακεδονίαςκαι ηεπικείμενηαυτοδιοικητική

μεταρρύθμιση που προχωρά το Υπουργείο Εσωτερικών σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ.

Ο κ. Καϊτεζίδης εξέφρασετη βεβαιότητα ότι ξημερώνει μία καινούργια μέρα για την

Τοπική Αυτοδιοίκηση και επομένως καλύτερη για τους πολίτες. Ο Δήμαρχος, εξήρε την

αποφασιστική συνεισφορά του Γραφείου του Πρωθυπουργού στην προώθηση των

ιστορικών έργων στη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή χάρις στο αδιάλειπτο

προσωπικό ενδιαφέρον του ίδιου του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη.

Ο Δήμαρχος παρέδωσε στον Μιχάλη Μπεκίρη αναλυτικό υπόμνημα με τις

προτεραιότητες και τα έργα που υλοποιεί την τρέχουσα περίοδο η Δημοτική Αρχή.

Προτεινόμενα άρθρα

Αυτή η φακός φωτίζει σε
απόσταση άνω των 500 μ
Tacticflash

Από την πλευρά του ο κ. Μπεκίρης ευχαρίστησε τον δήμαρχο για την φιλοξενία του και

για την διαχρονικά θετική του συμβολή στην επίλυση ζητημάτων που ανακύπτουν σε

σχέση με την υλοποίηση των σημαντικών έργων, αλλά και σε σχέση με θεσμικά

ζητήματα της αυτοδιοίκησης συνολικά.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Θεσσαλονίκη: «Ξήλωσαν» εργαστήριο κάνναβης με 39 δενδρύλλια – Συνελήφθη

ο…καλλιεργητής (VIDEO)

Λάρισα: Προφυλακίστηκε η 32χρονη για την κακοποίηση των δυο παιδιών της

Κικίλιας: Τηλεφωνική συνδιάλεξη για ελληνοαμερικανική συνεργασία στη

ναυτιλία
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